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เกี่ยวกับ TISET

TISET หรือ TISA Information Security EBK Test เป็นการสอบวัดระดับความรู้ที่ถูกพัฒนาขึ้นโดยสมาคมความมั่นคงปลอดภัยระบบสารสนเทศ หรือ Thailand Information Security Association (TISA) ข้อสอบ TISET นี้ถูกพัฒนาขึ้นจากความมุ่งมั่นและความทุ่มเทของกลุ่มผู้เชี่ยวชาญด้านความมั่นคงปลอดภัยระบบสารสนเทศระดับแนวหน้าของประเทศไทยที่ต้องการให้มีการทดสอบวัดระดับความรู้ด้านความมั่นคงปลอดภัยระบบสารสนเทศขึ้น เพื่อเป็นการส่งเสริมและผลักดันให้มีจำนวนบุคลากรด้านความมั่นคงปลอดภัยระบบสารสนเทศที่มีคุณภาพและเป็นที่ยอมรับในประเทศไทยมากขึ้น ข้อสอบ TISET ถูกพัฒนาขึ้นโดยองค์กรในประเทศซึ่งเป็นคนไทยทั้งหมด โดยคณะทำงานพัฒนาข้อสอบประกอบไปด้วยบุคลากรที่ได้รับประกาศนียบัตรรับรองคุณวุฒิในหลากหลายสาขาจากหลายสถาบันชั้นนำอันเป็นที่ยอมรับในระดับสากล เช่น (ISC)2, SANS Institute, ISACA และ IIA เป็นต้น และยังเป็นกลุ่มผู้เชี่ยวชาญที่อยู่เบื้องหลังการผลักดันกฎหมายและมาตรฐานต่างๆ ที่เกี่ยวข้องกับ ICT และความมั่นคงปลอดภัยระบบสารสนเทศของประเทศไทยอีกด้วย นอกจากนั้นโครงสร้างของข้อสอบ TISET ถูกพัฒนาขึ้นโดยอ้างอิง Framework ที่ใช้ในการพัฒนาบุคลากรด้านความมั่นคงปลอดภัยระบบสารสนเทศของรัฐบาลสหรัฐอเมริกาที่เรียกว่า “IT Security Essential Body of Knowledge (EBK)” ซึ่งเผยแพร่โดยหน่วยงานด้านความมั่นคงของสหรัฐอเมริกาชื่อ Department of Homeland Security (DHS)


TISET เป็นการวัดระดับความรู้ที่จำเป็นในการทำงานด้านความมั่นคงปลอดภัยระบบสารสนเทศ 14 ด้าน ใน 4 มุมมอง ซึ่งผลของการสอบจะทำให้ผู้สอบทราบว่าตนเองมีความพร้อมในด้านใดและยังขาดความรู้ในด้านใดเพื่อให้สามารถทำงานในตำแหน่งงานด้านความมั่นคงปลอดภัยหนึ่งๆ ได้อย่างมีประสิทธิภาพ ซึ่งผู้สอบสามารถนำผลการสอบแนบใบสมัครงาน หรือยื่นกับฝ่ายบุคคลขององค์กรเพื่อยืนยันระดับความสามารถของตนซึ่งได้รับการรับรองโดยสมาคมฯ
จำนวนคำถาม
250
ข้อ
ภาษา
อังกฤษ
ระยะเวลาสอบ
300 
นาที
อัตราค่าสอบ
3,000 
บาท (บุคคลทั่วไป)

1,500 
บาท (สมาชิกสมาคมฯ)
อัตราค่าสมัครสมาชิกสมาคมฯ
500
บาท/1ปี 
วันที่สอบ

เสาร์ที่ 28 พฤษภาคม 2554 (13:00-18:00 น.)

สถานที่สอบ

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีมหานคร


ห้อง 903 ชั้น 9 อาคารวานิช 2 ถ.เพชรบุรีตัดใหม่ กรุงเทพฯ
For more information and contact: Varapong  Tel.: 02-650-5771 exit 107, e-mail: info@tisa.or.th, web site: www.tisa.or.th

